



FELANITX - Semanario  
Biblioteca Pública  
PALMA



# Felanitx

BOLETINARIO DE INTERESES LOCALES

ANO VI

Redacción y Administración  
Editorial Ramón Lull

Sábado 16 de Noviembre de 1940

Precio de venta  
quince céntimos

N.º 272

## Política educativa

fueron capaces de crear lo bello y lo digno inherente a una sociedad humana superior. Nosotros, como arios, entendemos al Estado como el organismo viviente de un pueblo que no solo garantiza la conservación de este, sino que lo conduce al goce de una máxima libertad, impulsando el desarrollo de sus facultades morales e intelectuales. Como se ve, más que de la sangre aquí habla de los valores estéticos y culturales, que son los que se conservan y aumentan gracias a una adecuada educación, conforme él lo va explicando después largamente.

En cuanto al Fascismo el problema no puede ser más claro. Un precursor del Régimen Fascista Máximo Azeglio escribía en 1865: «La suprema necesidad de Italia es que se formen Italianos dotados de grandes y fuertes caracteres *alti et forti caratteri*.» «Del Duce, dice una escritora, desde hace 14 años va educando al pueblo italiano para la conciencia sus deberes y derechos, para el sentimiento de responsabilidad, para el fuerte y tenaz querer.

«Nosotros, afirma el Duce, no nos movemos por una vanidad estúpida... nosotros nos consideramos los educadores de este pueblo que merece y tendrá siempre un mejor destino.»

Y para no alargar demasiado recordaremos la definición del Régimen dada en la *Doctrina del Fascismo*. «El Fascismo no es solamente dador de leyes y fundador de institutos, sino educador y promotor de vida espiritual. Quiere rehacer no las formas de la vida humana, sino el fondo, al hombre, el carácter, la fe. Y a este fin quiere disciplina y autoridad, que descienda dentro de los espíritus y allí domine sin competencia.»

Y en el mismo concepto de Estado ético que suele atribuirse al Estado Fascista y totalitario y que en España llamamos Estado Misional porque consideramos que tiene una misión o función que cumplir se descubre toda la importancia esencial del factor educativo.

Porque si el Estado ha de ser esencialmente un especial querer, o ha de considerarse identificado con la palabra *deber* o ha de polarizarse en la totalización de las voluntades de los ciudadanos formando una voluntad superior; de cualquier manera se interprete, siempre se verá la necesidad que tiene el Estado de procurar una especial formación de todos los ciudadanos, o lo que es lo mismo, de realizar una intensa política educativa.

No es éste con todo uno de aquellos problemas que apasionen a las multitudes ni sean comprendidos por las mayorías, porque estas suelen prestar más atención a los problemas en que se ofrece una mejora sen-

sible y material muy especialmente cuando su espiritualidad está en mengua por efecto de una larga deseducación que llega a producir una tonalidad general deficiente envueltos en lo cual no conciben otra vida.

Nos falta entonces el contraste para comparar y hacer resaltar lo que sería un pueblo con una herencia de educación muy diferente y viendo que el materialismo y el individualismo es general, llegamos a creer que es un defecto de nuestro pueblo y de nuestra raza, y no concebimos ni esperamos la enmienda ni trabajamos por alcanzarla.

Materializados por el ambiente y en el ambiente solo nos movemos por motivos de orden material cuya fuerza es la única que comprendemos y sentimos, y nuestro mismo materialismo nos impide librarnos de él de la misma manera que el desconfiado de perdón cierra la única puerta por donde puede conseguirlo de Dios.

De lo que resulta que a pesar del gran cambio y transformación que supone para la nación pasar de un régimen que no quería educar a uno que quiere educar, hay españoles que no muestran satisfacción por ello y pesa más en su balanza la falta de aceite, que el ver a España libre de la inmensa ola de desmoralización que la anegaba cuyas consecuencias tocamos ahora.

No entenderíamos jamás este problema tan fundamental de la política nueva, ni penetraríamos en toda su profundidad si permaneciéramos dominados por tópicos antiguos y juzgáramos las cuestiones nuevas con mentalidad arcaica.

Debemos pues conocer con toda precisión cual es la meta que pretende alcanzar el Estado con la nueva educación. En otras palabras cual es el ideal o prototipo de hombre educado; cual es la ética y la cultura que se exige en el ciudadano del nuevo régimen.

Los conceptos antiguos que dominan casi toda nuestra vida oficial y privada giran todos al rededor del problema religioso. Y así como el único ideal del liberalismo del marxismo y de la masonería era sembrar en todas las mentes y en todos los corazones el escepticismo y un concepto naturalista de la vida; para otros es único y suficiente objetivo de las fuerzas que han vencido al marxismo el que los ciudadanos aprendan religión como signatura oficial y principal o se eduquen en colegios de religiosos.

Crean que si este problema así se resuelve, todo problema educacional está solventado.

Paralela a esta manera de concebir la educación existe una manera de concebir la vida. Ya Cervantes en el libro que probable-

B. O.

Continuará.

### Paréntesis.

## FRAGMENTOS

A TI, MARIA

I.

Nunca, jamás, será imposible el borrarse de mi pensamiento tu imagen. El recuerdo de las horas pasadas a tu vera serán el rosario de mis devociones. Más aún; serán muestra para mi amargo futuro. Podré olvidar que exista el mundo, podré olvidar los tiempos pasados y los venideros, pero en medio de ellos, el recuerdo de tu ilusión perdurará eternamente en mí.

II.

Abandonar no es olvidar. Al contrario es la llama que hace revivir el candente fuego de la añoranza que conduce al retorno del recuerdo imperdurable. Y aunque siga pasando el tiempo no te olvido. Cada instante de mi vida es un recuerdo más que me liga a tí. Cuando más grande es el deseo de intentar olvidarte, es cuando más comprendo lo intenso y profundo de mi pasión.

III.

Tu recuerdo es parecido al sol, como él, luce en mi mente esplendoroso y brillante y da calor a mi aterido corazón hambriento de no poderse saciar del pan de tus labios y beber en la intensa profundidad de tus negros ojos, en mi imaginación tú te conviertes para mí en mi esperanza azul, en la intensa y necesitada luz para la profunda oscuridad de mi corazón.

IV.

Quizá quiera olvidarte. Quizá intente en momentos aciagos decirte adios. Pero nunca podré esfumar de mi mente tu imagen ¡Y aún dudas si te quiero...! ¿Por qué me tienes que hacer continuar eternamente mi tormento? Comprende de una vez lo intenso y profundo de mi pasión, rompe para siempre las ataduras que te separan de mí y compadece de una vez a un débil corazón que anhela vivir.

FRANK DEXTER

## Ayuntamiento de Felanitx

Sesión ordinaria celebrada el día 29  
Octubre de 1940.

La presidió el Sr. Alcalde D. Antonio Obrador Caldentey, con asistencia de 7 Vocales.

Se aprobó el acta de la sesión anterior. Se aprobaron las instancias de obras presentadas por los vecinos D. Miguel Bordoy Roig, D. Alejo Rotjer Fiol, D. Antonio Juliá Rosselló, D.<sup>a</sup> Francisca Sitjar Ballester, D. Juan Rosselló Rosselló y D. Teodoro Suau Rios.

Se autorizó a D. Miguel Valens Nicolau para colocar una cruz con lápida a la sepultura n.º 56 del último ensanche.

Se aprobaron varias cuentas de gastos de este Municipio.

Se enteró la Comisión de la cuenta que rinde el Sr. Depositario correspondiente al 3.º trimestre del actual ejercicio.

Se acordó se confeccionen cuatro uniformes para la Guardia Municipal.

En atención al estado de cuentas del presupuesto municipal extraordinario del actual ejercicio, se aprobó una transferencia de crédito dentro del mismo, acordándose su exposición al público a efectos de reclamación por el plazo de quince días.

Se acordó adquirir una máquina de escribir y un aparato multicopista para las Oficinas Municipales.

Se enteró la Comisión de un oficio del Obispado de esta Diócesis dando la conformidad al nombramiento de Capellán Prior de la Casa Hospicio-Hospital.

Se acordó nombrar representante de esta Corporación para asistir a la Junta de discusión y aprobación del presupuesto para las atenciones de administración de Justicia del partido para 1941 al Sr. Interventor de este Ayuntamiento.

Se concedieron tres permisos de traslado de local de establecimientos de café.

Se desestimaron dos expedientes de pobreza a los efectos de obtención de prórroga de 1.º clase por no aparecer en los mismos justificada la unicidad legal.

Se acordó la adjudicación en definitiva del solar sobrante de vía pública en la calle de Costa y Llobera a favor del vecino D. Bernardo Ferrer Caldentey.

Igualmente se acordó autorizar al Sr. Alcalde para que suscriba la consiguiente escritura pública del mencionado solar.

Y se levantó la sesión.

### AYUNTAMIENTO DE FELANITX

## EDICTO

Por el presente hago saber: Que el Decreto-Ley de 26 de Mayo de 1933 dispone, que todos los elaboradores de vino, ya sean cosecheros o comerciantes y también los mayoristas o almacenistas y los criadores-exportadores que tengan sus bodegas o almacenes vinos, mostos, vinagres y demás productos derivados de la uva procedentes de la última cosecha y anteriores, vienen obligados a declarar sus existencias en las oficinas de este Ayuntamiento, desde las 9 a las 12 horas durante todo el presente mes, expresando en sus declaraciones las cantidades en litros y el grado alcohólico y de dulce que tengan dichos productos.

En cuanto a los documentos de circulación y libros a que vienen obligados a llevar los interesados comprendidos en este Edicto, son los que ordena el Estatuto del Vino (Decreto de 26 Mayo de 1933.)

Se advierte a todos los que dejen de cumplir esta obligación incurrirán en las multas reglamentarias, como también que las declaraciones presentadas fuera del plazo fijado, no surtirán efectos alguno, y por tanto se considerarán defraude.

Felanitx 13 Noviembre de 1940.

El Alcalde,

ANTONIO ORADORB,

## Edicto de Cobranza en sus periodos voluntarios

Zona de Manacor Término Municipal de Felanitx.

D. SEBASTIAN CATANY JULIA RECAUDADOR DE LAS CONTRIBUCIONES TERRITORIAL E INDUSTRIAL DE DICHA CIUDAD.

HAGO SABER: Que publicado en el «Boletín Oficial» de esta provincia el anuncio fijando los días en que ha de verificarse la cobranza de la contribución Rústica, Urbana, Industrial y Préstamos Hipotecarios correspondiente al cuarto trimestre del actual año, la relativa al citado término tendrá lugar en la Casa Consistorial los días 18, 19, 20 21 y 22 del actual desde las ocho hasta las trece horas.

Así mismo hago saber: Que el segundo período de recaudación voluntaria para el cobro de las cuotas de contribución que no hayan satisfecho los contribuyentes durante el primero, tendrá efecto en la ciudad de Manacor desde el día primero de Diciembre al diez del mismo ambos inclusivos, en las Oficinas de la Recaudación, sitas en la Plaza Convento núm. 7, previniendo que, con arreglo al artículo 67 del Estatuto de Recaudación de 18 Diciembre de 1928, los que dejaren transcurrir el día 10 del tercer mes del trimestre sin satisfacer sus recibos, incurrirán en apremio sin más notificación ni requerimiento, pero si los satisfacen durante los 10 últimos días de dicho mes, sólo tendrán que abonar un 10 por 100 de recargo, que automáticamente al 20 por 100 el día 1.º del trimestre siguiente.

Lo que anuncio al público en cumplimiento de las disposiciones citadas.

Felanitx 12 de Noviembre de 1940.

El Recaudador,  
S. CATANY

## Deportes

BALEARES 1  
GIMNASTICA 4

### Un quinteto sin ariete.

Tuve por norma en mis anteriores reseñas no enjuiciar la labor individual de los jugadores, limitándome a bosquejar la actuación del conjunto. Hoy sin entrar mucho en detalles y sin establecer enojosas clasificaciones de mejores y peores o de buenos y malos, voy a analizar, siquiera sea someramente, la labor de las líneas integrantes del conjunto.

En el argot futbolístico es muy frecuente comparar al delantero centro con un ariete; para los que no posean tantos conocimientos terminológicos, me permitiré definir esta palabra: ariete era un arma antigua, a manera de viga grandé, que en un extremo tenía una gran cabeza de carnero de hierro, que los soldados romanos empleaban para con sucesivos y rápidos desplazamientos horizontales batir las murallas y puertas del enemigo. Esta es la misión del delantero centro: con veloces sprints perpendiculares a la puerta, abrir brecha en la defensa contraria. No es suficiente ni peculiar al jugador que ocupe dicho puesto el poseer dominio de balón y perfecto toque, con elegancia en el pase; debe en cambio chutar con rapidez y lanzarse con decisión y energía hacia la meta contraria. Berga será un jugador muy discutido; unos alabarán sus inegables condiciones de jugador con temple, dominio de balón; otras en cambio habrán de criticar su inexplicable lentitud en los momentos decisivos. Ambos tienen razón.

Los exteriores en cambio fueron el reverso de la medalla; Demetrio y Mestre fueron todo rapidez y oportunismo y por eso mismo los autores de los tantos que se marcaron.

El puesto de interiores es a no dudarlo difícil de llenar. Ha de participar de todas las modalidades del juego; el interior ha de

# VIDA CATOLICA

## Seamos Apóstoles

Quizá alguna palabrita, o sonrisilla semi burlona, habrá sido la acogida que habeis tributado al tema precedente; más... ¡no importa! Quiero continuar diciéndoos de ello, y tranquilizaros, que no es mi intención proponeros para ese apostolado sublime practicado por los misioneros o misioneras, sino hablaros de ese apostolado asequible a todos los seglares, en una palabra, del apostolado de A. C.

Ejemplo podemos tomar de ello, en estos pasados cursillos de formación para la Juventud Femenina, en que han tomado parte activa dos hermanas nuestras del Consejo Superior, Srtas. Mercedes Boceta y Juanita Ruiz Lázaro. Verdaderos apóstoles, que más con su ejemplo, que con su palabra, nos han dejado sentir la verdadera necesidad del apostolado en nuestros días. Lo que es de admirar y causa un gran consuelo a los que sienten el amor Divino, ver que en medio de la impiedad y frivolidad que reina en la sociedad de nuestros días, haya jóvenes de elevados ideales, de carácter de bronce, que están dispuestas a todo sacrificio y generosidad, olvidándose a sí mismas para pensar y dedicarse a la salvación de las almas.

Todo su trabajo y actividad ha sido animar a la joven mallorquina, para

empezar a continuar su apostolado, insistiendo en la importancia del estudio del Evangelio, puesto que nuestra aspiración ha de ser convertirnos en Evangelios vivientes; o sea que la vida de Jesucristo, se ha de manifestar en nosotras, no olvidando un momento, que en el Corazón de Cristo, es donde se forjan los verdaderos apóstoles.

No digamos pues nunca «No sirvo para nada, nada puedo, nada tengo.» Esto no es cierto; Dios desea que empleemos útilmente, todo cuanto nos ha dado.

Nos ha dado el corazón, al cual llena de espíritu de sacrificio al decirnos que nos hagamos todas para todos, sin excepción, ni egoismos, como se hizo El mismo.

También nos ha dado el natural, el cual quiere que sea flexible, jovial, fácil de manejar, para traer las almas a El.

La joven de A. C. debe llenar de Dios a todos los que están cerca de ella, y llenar de Dios es infundir la paz, la alegría, la abnegación.

Tomemos como norma en nuestras actividades el programa que encierra nuestro himno: «Adelante Jesús nos reclama... y que ninguna se sienta incapaz...»

C. P.

## VI Asamblea de la J. F. de A. C.

Pasó nuestra asamblea. Con divulgación de prensa, con pompa, con bullicio propio de la juventud.

A las 11 se reunió en el Salón Mallorca toda la J. F. de A. C. para empezar la asamblea, quizás la más fecunda en resultados para la Juventud.

Dió principio al acto la Presidenta Diocesana. Con su gracia y sencillez hizo la presentación de las afiliadas de Mallorca a los distinguidos miembros del Consejo Superior, ofreciéndoles el trabajo no muy crecido; pero que apesar de lo menguado son inmensos sus deseos de conquista. Con brevedad dió unas normas de aliento y animación a las asambleístas, presentándoles campos donde ejercer el apostolado en la gran masa desconocedora de la gran dignidad de A. C.

Amenizó el acto una variedad de bailes regionales que denotan la maestría y pudor de antaño.

Subió luego a las tablas la propagandista de Consejo Superior Srta. Boceto y agradeció efusivamente las atenciones, de las cuales ella y su compañera habían sido objeto, ensalzando a la Isla y la Juventud de A. C. asegurando un porvenir de suma actividad y fruto.

En la palabra de las propagandistas resaltaba mucho la profunda convicción de cuantas ideas y conceptos expusieron, dando orientaciones precisas acerca de

las cualidades que debe tener, fomentar y cultivar toda joven que desea ostentar con dignidad la insignia de A. C.

Imitemos a estas, nuestras hermanas de Consejo Superior, en sus trabajos apostólicos, eficaces y desinteresados.

Propaguemos A. C. por todas partes. A muchas nos faltará elocuencia; pero no por ello debemos desanimarnos. Dios no niega nada a la oración y de ella debemos valernos para obtener del cielo esta gracia; de la propagación de A. C. por todo el mundo.

Así presentando nuestro óbolo daremos, lo que piden de nosotras nuestras hermanas mayores.

Por la tarde, la Secretaria Diocesana leyó la memoria del pasado año, segundo de unos elocuentes discursos de los Sres. Consiliario y Vice-consiliario.

El tiempo nos demostrará si las esperanzas de A. C. resultan fallidas.

No me sosiego a creerlo, ni por un momento. Espero de esta Asamblea la transformación íntegra de dirigentes y afiliadas, mediante las bendiciones del Señor que no deben faltarnos. Y así ardiendo todas en deseos sublimes, en inspiraciones sobrenaturales, por el feliz desarrollo de A. C. trabajemos siempre con nuevas energías hasta lograr nuestros anhelos «Por la paz de Cristo en el Reino de Cristo.»

Una joven de A. C.

bajar a la defensiva cuando el contrario domina; no puede faltar al remate en los avances propios; su movilidad ha de ser grande; su chut potente y bien dirigido. Algo de todo eso vimos en Legaz y Adrover, si bien no todo.

### Una línea media con cerebro.

Es muy posible que tengan razón los que opinan que el secreto de los triunfos es una buena línea media. La del Gimnástica se propuso el pasado domingo demostrar la veracidad de este postulado. En ella habría que buscar el motivo por el cual, el Baleares a los quince minutos de juego se hundió y ya no pudo imponer su juego en todo el resto del partido.

Y aún en la línea media es preciso mencionar a Suriol. Fue el medio centro perfecto fué el alma del equipo, quién le dió movimiento, quién dirige el juego, iniciando los ataques, oportunos en la defensiva y demostrando en todo momento que no es sólo el músculo el que debe jugar, si no que es preciso emplear el cerebro. Nuestro medio centro jugó un partido que es preciso calificar sencillamente de espléndido. Si del cerebro parten los nervios que mueven todo el cuerpo, bien puede calificarse a Suriol, por el partido del domingo pasado, de cerebro del equipo; de sus pies o de su cabeza partía el balón siempre dirigido, sus pases eran medidos y obligaban a jugar a todos

sus compañeros de equipo; hasta sus órdenes dadas con voz serena y clara concepción de la jugada, eran como las órdenes que emanan del cerebro y hacen mover los miembros del cuerpo. En suma Suriol jugó un encuentro, que de repetirse mañana, ante la mayor valía de los Constantes, basta para consagrar definitivamente a un jugador. Sánchez y López completaron en magnífica forma esta línea.

### Una defensiva con potencia.

Posee el Gimnástica y no creo se me pueda tildar de hiperbólico, la línea defensiva de más potencia de la isla. Riera, que de cada día va demostrando mayores facultades, se impuso fácil y netamente a los delanteros contrarios. Cuantas veces llegó el esférico a sus dominios alejó el peligro; arrollador desbarató cuantos avances intentaba el ala izquierda baleárica. De Rius poco hemos de decir, que no sea sobradamente conocido. Si no tuvo su mejor tarde precisamente, no hay que achacarlo si no a su carácter y quizá a su nerviosismo, (que en bien del conjunto debiera dominar).

Yo creo que Pérez, detrás de esta valla, debía sentir una relativa tranquilidad; y así, cuantas veces intervino en la jugada lo hizo con la elegancia de su estilo, con facilidad y acierto.

Digamos algo del Baleares. No realizó ciertamente su mejor partido. Encajó cuatro tantos, que de no haber sido por la optima

## Sección Local

### Visita nuestra ciudad el Gobernador Militar.

El jueves por la tarde estuvo en visita a nuestra Ciudad el Excmo. Sr. Gobernador Militar de Baleares, General García Ruiz, pasando revista al batallón destacado en Felanitx. Le acompañaban el General Tamarte y Coronel Rovira. Los visitantes fueron recibidos por nuestras primeras Autoridades Militares Civiles y Eclesiásticas.

Celebrándose en el Paseo Ramón Llull el desfile que se vió muy concurrido.

## De sociedad

### Viaticado.

El lunes pasado por la noche fué viaticado solemnemente, con asistencia de las Autoridades locales y congregaciones religiosas portadoras de sus respectivos estandartes, el Rdo. D. Antonio J. Mora Alcover.

El estado delicado de su enfermedad inspiró serios temores; pero afortunadamente desde hace unos días se encuentra algo más aliviado en su dolencia habiendo vislumbrado un rayo de esperanza aunque no ha desaparecido la gravedad que le retiene en el lecho.

Muchas son las personas que diariamente se interesan por la salud del paciente. «Felanitx al reiterarle su estima eleva una plegaria al cielo suplicando pronta mejoría en la enfermedad de su eslimado rector.

### Ordenación sagrada.

En los días 8 y siguientes hábiles, de este mes, el Excmo. y Rdm. Sr. Arzobispo-Obispo confirió Primera Clerical Tonsura y las cuatro Ordenes menores a nuestro paisano el Rdo. Pedro Xamena Fiol.

Le felicitamos.

### Salidas.

El pasado lunes solió para la península, el conocido industrial de nuestra ciudad Don Francisco Picó.

## Sección Religiosa

### En el Oratorio de las HH. de la Caridad.

El próximo lunes día 18 a las 7 y media de la mañana empezará la novena en preparación a la fiesta de la Virgen Milagrosa.

Dicho acto será durante una misa con meditación y cánticos.

actuación de Puchet, pudieran haber sido bastante más. Algo reprochable vimos en su juego; no porque se pierda son lícitos estos asomos de mal juego que quisieron introducir. No había ningún motivo, para emplear la dureza de que en ocasiones hicieron gala. Hagamos una honrosa excepción en Oñate.

La actuación del árbitro la enjuició sobre el mismo terreno el público. Este se mostró apasionado como pocas veces y bien puede decirse que con sus gritos alentadores encausó la lucha por los derrotados del triunfo.

### El partido

Bajo la dirección del árbitro Sr. Llinas se alinearon los siguientes,

BALEARES: Puchet, Oñate, Galera; Ramis, Pont, Majó II; Sansó, Serra, Majó I, y Palliser.

GIMNASTICA: Perez, Rius, Riera; Sanchez, Suriol, López; Demetrio, Adrover, Berga, Legaz, y Mestre.

Elige campo el Gimnástica, poniendo la pelota en juego el Baleares. Hay un ligero peloteo en medio del campo, hasta que debido a una mayor presión baleárica, el peligro se cierne sobre el marco gimnástico, salvándolo Pérez felizmente. El Gimnástica parece titubear, contribuyendo aún más a

ello los fallos del árbitro con parcialidad manifiesta a favor del Baleares.

Pasan unos quince minutos de dominio alterno, sacándose un corner contra el Gimnástica, que sale fuera. El público anima a los merengues; el árbitro empieza a pitar mas acertadamente y entonces es cuando comienza a imponerse el juego gimnástico. Algo se hizo esperar el primer tanto, hasta que hay un excelente servicio de Berga a Demetrio, quien se interna rápidamente y larga un centro chut muy ceñido, bastando un ligero cabezazo de Legaz, para que el balón llegue a la red. El tanto es largamente ovacionado.

Desde entonces, ya solo un equipo manda en el terreno; es el Gimnástica que llega a tener totalmente embotellado al Baleares, siendo causa este mismo embotellamiento de que el marcador no sea variado. El árbitro anula justamente un goal de Berga, por haberlo logrado en off-side.

Esperábamos ver en el segundo tiempo una reacción por parte del Baleares; pero esta no se produjo, antes bien el Gimnástica prosigue en plan de gran dominador. Entonces es cuando vimos el espléndido juego de la línea media merengue. La delantera muy bien servida realiza numerosos avances. Hay un chut bien colocado de Legaz, que da en el poste, acudiendo veloz al remate Demetrio quién de cabeza envía el balón a la red.

Poco después el mismo jugador había de obtener el tercer tanto al terminar con potente chut un avance gimnástico.

El cuarto logrólo Mestre tras precisa preparación, rematando de un modo fulminante a las mallas.

Faltaba escasamente un minuto para terminar, en concepto de no pocos había ya terminada el tiempo reglamentario, cuando hay un encontronazo entre Rius y Maimó, señalando el árbitro penalty al defensa blanco, que ejecutado por Pellicer da el goal del honor al Baleares.

E. A. P.

Mañana! Partido de máxima... Emoción! Calidad? Sobre el terreno habrán de decirlo los jugadores. Lo cierto es que este Constancia-Gimnástica ha despertado enorme interés en toda la Isla. Por una parte el Constancia no conoce aún la derrota en este campeonato; leader inbatido, necesita inexorablemente los dos puntos de mañana si quiere mantenerse en primer puesto, ya que el Mallorca, su inmediato seguidor a un punto, frente al Baleares va a tener un partido que sobre el papel se presenta fácil.

Para darle la réplica tiene el Constancia en frente un equipo, que está en plena recuperación de forma y que empieza a hallar su conjunto adecuado. Además con una moral elevadísima por los dos partidos últimamente ganados; y éste en futbol no es de despreciar.

¿Pronósticos? Difícil es hacerlos. Pero si hemos de creer que en futbol existe cierta repetición de hechos, habrémos de convenir en que el encuentro de mañana va a ser el partido de la máxima calidad y emoción, ya que siempre en el Torrentó y frente al Constancia ha sido cuando se ha crecido el Gimnástica y ha logrado meritisimas victorias.

Prueba de lo trascendental que consideran este encuentro los constantes, es que han solicitado y obtenido el arbitraje de un colegiado de la península y que han organizado un tren especial desde Inca para los numerosos aficionados que desde aquella ciudad quieren venir a presenciar el partido.

Empezará a las 3'45 horas.

El Reserva mañana se desplaza en Sineu para celebrar un partido amistoso con el titular del pueblo.

### Teodoro F. Rebollo

MEDICO DE ASISTENCIA PUBLICA DOMICILIARIA

Consulta diaria

Mayor, 42 - FELANITX

CAMPO DEL TORRENTO  
Mañana, domingo, día 17 - A las 3'45 de la tarde

CONSTANCIA

GIMNASTICA

Este encuentro será arbitrado por un árbitro del Colgio Catalan